



## Сотрудники следственного управления СКР по Калининградской области приняли участие в мероприятиях, приуроченных к 76-летию со дня взятия Кранца (Зеленоградск)



4 февраля 1945 года в ходе Восточно-Прусской операции войска 43-й армии генерала Белобородова заняли город Кранц (ныне Зеленоградск). В 76-ю годовщину взятия Кранца сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области приняли участие в мероприятиях, приуроченных к этому событию, проводившихся в Зеленоградском городском краеведческом музее.

Член общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области, руководитель поискового отряда «Совесть» Руслан Хисамов передал в дар музею ряд предметов, обнаруженных поисковым отрядом в ходе раскопок на территории Зеленоградского района. Среди переданных артефактов предметы, принадлежавшие советским солдатам, погибшим в боях за Кранц во время Восточно-Прусской операции: металлическая пряжка от ремня моряка-балтийца, столовые приборы с выбитыми на них именами бойцов, которым они принадлежали, карболитовые капсулы-медальоны, в которые вкладывались записки с анкетными данными бойца и многие другие находки. Выступая перед посетителями музея Руслан Хисамов отметил, что переданные экспонаты будут служить напоминанием нынешнему поколению о



том героическом прошлом, которое принесло нам мирное небо над головой ценою миллионов жизней.

Сотрудники следственного управления передали в дар музею книгу по материалам Нюрнбергского процесса «Без срока давности», которая займет достойное место среди экспонатов музея и поведаст посетителям об основных вехах подготовки и ходе Нюрнбергского процесса, или «Суда народов», о его предпосылках и итогах.

## Изображения



05 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1537049>